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ΕΝΤΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 
Εντός στόχων κρατήθηκε ο προϋπολογισμός στα τέλη Οκτωβρίου καθώς τον 
περασμένο μήνα καταγράφηκε πρωτογενές πλεόνασμα 850 εκ. €. Όπως προκύπτει 
από τα στοιχεία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους τα φορολογικά έσοδα που 
εισπράχθηκαν στο δεκάμηνο είναι 500 εκ. € υψηλότερα έναντι του στόχου. 
Η εξέλιξη αυτή οφείλεται στο ότι: 
• Τον Οκτώβριο 2012 εμφανίσθηκαν εισπράξεις που αναλογούσαν στον Σεπτέμβριο 

και δεν είχαν καταγραφεί λόγω απεργιακών κινητοποιήσεων 
• Στην αύξηση των εισπράξεων από άμεσους και έμμεσους φόρους Παρελθόντων   

Οικονομικών Ετών λόγω εντατικοποίησης των σχετικών ελέγχων. 
• Στην είσπραξη από την Ισπανία ποσού 79,5 εκ. € ως μεταφορά αποδόσεων από τη 

διακράτηση ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου στο χαρτοφυλάκιο της Κεντρικής 
Τράπεζας. 

• Στην ικανοποιητική πορεία των εισπράξεων των φόρων περιουσίας. 
  

ΜΕΙΩΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ 
Νέα μείωση κατά 3,2% παρουσίασε η δύναμη του ελληνικού εμπορικού στόλου από 
πλοία 100 ΚΟΧ  και άνω τον περασμένο Σεπτέμβριο, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 
μήνα πέρυσι, σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής. 
Κατά την αντίστοιχη σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010 είχε καταγραφεί μείωση 
της τάξεως του 4,2%. 
Η ολική χωρητικότητα του ελληνικού εμπορικού στόλου, από πλοία 100 ΚΟΧ και άνω, 
αυξήθηκε κατά 1,5% έναντι αύξησης 0,8% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 
σύγκριση του έτους 2011 προς το 2010. 
 
ΡΑΙΧΕΝΜΠΑΧ: TO ΚΛΙΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΛΛΑΖΕΙ 
Την αισιοδοξία του ότι το επενδυτικό κλίμα για την Ελλάδα αλλάζει εξέφρασε ο 
επικεφαλής της Ομάδας Δράσης Χόρστ Ράιχενμπαχ, που είχε χθες συνάντηση με τον 
υπουργό Ανάπτυξης κ. Κ. Χατζηδάκη στο πλαίσιο της τακτικής ανά μήνα επίσκεψής 
του στην Αθήνα. 
Ο κ. Ραιχενμπαχ ανέφερε ότι αναμένει σήμερα νέα επιβεβαίωση για την αλλαγή του 
κλίματος από τις Βρυξέλλες. Ανέφερε μάλιστα χαρακτηριστικά ότι "θα έχουμε αύριο 
μία περαιτέρω επιβεβαίωση αυτής της εξέλιξης", εξηγώντας ότι πλέον βλέπει 
σταθεροποίηση του κλίματος για τη χώρα μας. 
Ο υπουργός Ανάπτυξης από την πλευρά του έκανε λόγο για "μαραθώνιο με ρυθμό 
κούρσας ταχύτητος" και πρόσθεσε ότι "η βελτίωση του επιχειρηματικού 
περιβάλλοντος είναι κομβικής σημασίας". Προανήγγειλε ότι σήμερα θα παρουσιασθεί 
νομοσχέδιο για τις ηλεκτρονικές προμήθειες. Αποτελεί, πρόσθεσε, μνημονιακή 
υποχρέωση και εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο της κυβέρνησης για εξυγίανση και 
τόνισε ότι προωθείται η νομοθεσία για την απλούστευση των επενδύσεων. 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
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Η συνάντηση των δύο ανδρών είχε βασικό αντικείμενο την επιτάχυνση του ΕΣΠΑ, 
αλλά και τη μείωση της γραφειοκρατίας, την προώθηση των εξαγωγών και την 
γενικότερη τόνωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΕΒΕΠ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ 
ΟΑΕΕ 
• Αύξηση ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης. Περισσότερα 
• Δυνατότητα ρύθμισης οφειλής από ασφαλιστικές εισφορές. Περισσότερα 

 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι το Ε.Β.Ε.Π. παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες στα μέλη του για 
ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά θέματα κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 12:00 – 14:00. 
Περισσότερα  
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